
  

   1فيزيك 

شـود. طبـق اصـل     ب آب توليد ميمتر مكع سانتي 3600خواهيم به اين سؤال پاسخ بدهيم كه در اثر ذوب شدن چند ليتر يخ،  ـ مي» 3«گزينه  .1
  پايستگي جرم، تمام جرم يخ به جرم آب تبديل خواهد شد. پس:
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  (متوسط)  گيري ـ چگالي) (يادگاري) (فصل اول ـ فيزيك و اندازهپاسخ صحيح است. » 3«بنابراين گزينه 

  ـ » 3«گزينه  .2
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  (متوسط) گيري ـ چگالي)  (يادگاري) (فصل اول ـ فيزيك و اندازه

  ـ » 2«گزينه  .3
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  (دشوار) گيري ـ چگالي)  (يادگاري) (فصل اول ـ فيزيك و اندازه

  ـ » 1«ينه زگ .4
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 (متوسط)گيري ـ چگالي)  (يادگاري) (فصل اول ـ فيزيك و اندازه

 

 

 

 

 

  



  ـ تمام موارد نادرست هستند. » 3«گزينه  .5

  است.  تر آسانور داخل آب  جا كردن جسم غوطه الف) جابه

  رود.  مي در آب فرواز چگالي آب بيشتر باشد  ب) هنگامي كه چگالي جسمي

  شود.  به جسم وارد مي طرف شارهپ) نيروي شناوري از 

  (آسان) هاي فيزيكي مواد ـ نيروي شناوري) (يادگاري) (فصل دوم ـ ويژگي

يند اله است و برلواي  هاي آب و ديواره شيشه ـ طبق كتاب درسي، عامل بالا رفتن آب در لوله مويين، نيروي دگرچسبي بين مولكول» 3«گزينه  .6
 (متوسط) نيروهاي بين مولكولي)هاي فيزيكي مواد ـ  اري) (فصل دوم ـ ويژگي(يادگنيروهاي وارد بر ديواره برابر با وزن ستون مايع است. 

 ـ نيروهاي بين مولكولي در فواصل بسيار كم رانشي و در فاصله كمي بيشتر از آن ربايشي است. » 4«گزينه  .7

  (آسان) هاي فيزيكي مواد ـ نيروهاي بين مولكولي) (فصل دوم ـ ويژگي(كتاب همراه علوي) 

هاي مرزي دو قطعه شكسته شده، هنگـام چسـبيدن بيشـتر بـه هـم نزديـك        شود، مولكول ـ وقتي شيشه گرم و در نتيجه نرم مي» 2«گزينه  .8
پديده، كوتـاه بـرد بـودن    اين شود. بنابراين در  شود كه جاذبه بين مولكولي سبب چسبيدن دو قطعه مي ها به قدري كم مي شوند و فاصله بين آن مي

 (متوسط) هاي فيزيكي مواد ـ نيروهاي بين مولكولي) (فصل دوم ـ ويژگي(كتاب همراه علوي) هميت دارد. نيروهاي بين مولكولي ا

 ـ » 1«گزينه  .9

sin cm    
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  ارتفاع ستون مايع 

  ن مخزن برابر است. متر مايع و فشار گاز درو سانتي 24شود كه اين فشار با مجموع فشار  بر مايع درون لوله سمت راست فشار جو وارد مي

P P P     مايع     مخزن  ο   

P : h h / h h cm P cm Hg         21 1 2 1 مايع    1 ايع  13م 6 20 17 25 25   

P cm Hg      85 مخزن 25 60   

  (دشوار) اي) هاي فيزيكي مواد ـ فشار پيمانه (يادگاري) (فصل دوم ـ ويژگي

  ـ » 1«گزينه  .10
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  (متوسط) هاي فيزيكي مواد ـ فشار مايعات) ه علوي) (فصل دوم ـ ويژگي(كتاب همرا

  ـ » 3«گزينه  .11

P ο فشار ستون جيوه فشار گاز درون مخزن  
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1 مخزن     272 10 1 10 0 272 10ο اي فشار پيمانه  

  (دشوار) اي) هاي فيزيكي مواد ـ فشار پيمانه (يادگاري) (فصل دوم ـ ويژگي

  ـ » 2«گزينه  .12
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 (متوسط) هاي فيزيكي مواد ـ فشار در مايعات) گاري) (فصل دوم ـ ويژگي(يادپاسخ صحيح خواهد بود. » 2«بنابراين گزينه 

  

 

 

 

 

 

 

  



  ـ » 2«گزينه  .13
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  (متوسط) هاي فيزيكي مواد ـ فشار) (يادگاري) (فصل دوم ـ ويژگي

سطح مقطع جسم بوده و فقط به ارتفاع ستون مايع وابسته است. بنابراين فشار هر دو استوانه برابر خواهد  ـ فشار مايعات مستقل از» 3«گزينه  .14
  پاسخ صحيح خواهد بود. » 3«بود. زيرا تا ارتفاع يكساني در هر كدام آب ريخته شده است. بنابراين گزينه 

P
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P
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  (متوسط) زيكي مواد فشار مايعات)هاي في (يادگاري) (فصل دوم ـ ويژگي

  ـ » 4«گزينه  .15

P P P P P        ايع م مايع       
3 ο فشار كف ظــرف2 ο ο   

h
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40
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h / m / dm  آب 14 56 145 6/ h h ( / )        4 4 5 4 4
آب 5 آب 44 10 10 2 10 10 10 20 5 44   

  (دشوار)هاي فيزيكي مواد ـ فشار مايعات)  (يادگاري) (فصل دوم ـ ويژگي

  ـ » 1«گزينه  .16

cm : r cm / m , h cm / m     2 1 0 01 10 0 شعاع    1 قطر         

: A r ( / ) m
     2 2 4 2

3 0 01 3   سطح مقطع استوانه 10

: P gh / pa     13600 10 0 1   فشار ناشي از جيوه 13600

: F PA / N N
    4

13600 3 10 4 08   نيروي وارد بر كف استوانه از طرف جيوه ;4

mN mN
  3

4 10 4000   

  (دشوار)مواد ـ فشار مايعات) هاي فيزيكي  ) (فصل دوم ـ ويژگي88(سراسري خارج از كشور رياضي ـ 

  ـ » 4«گزينه  .17
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  (دشوار)هاي فيزيكي مواد ـ فشار)  (يادگاري) (فصل دوم ـ ويژگي

  شود مجموعه چوب و وزنه كمتر در آب فرو روند.  )، نيروي شناوري حاصل از وزنه باعث مي2ـ در شكل (» 1«گزينه  .18

 )متوسط( )هاي فيزيكي مواد ـ نيروي شناوري م ـ ويژگيفصل دو(كتاب همراه علوي) (

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



  ـ » 2«گزينه  .19

R R  
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  (دشوار) يزيكي مواد ـ فشار)هاي ف (يادگاري) (فصل دوم ـ ويژگي

  ـ» 2«گزينه  .20

cm : gh gh  آب آب جيوه     34جيوه      ــا    آب فشار معــادل ب

/ h h / cm        جيوه جيوه       
1 34 13 6 2 5   

 توان گفت: را به شكل زير در نظر بگيريم. اين دو نقطه روي يك سطح هم فشار قرار دارند پس مي Bو  Aاگر دو نقطه 

 

  

    

 A BP P P P ( gh) p / / cm Hg        هوا آب 72 2 5 74 5ο ο  

  

  (متوسط) هاي فيزيكي مواد ـ فشار) ) (فصل دوم ـ ويژگي93(سراسري تجربي ـ 


